

護理學院同學首次至日本大阪醫科大學國際見習

護理學院高齡健康管理學系（原老人護理暨管理學系，以下簡稱高齡系）8名同學及護理學系1名同學，於7月1日至30日暑假期間至日本大阪醫科大學，進行為期一個月的「國際老人健康照護暨管理」見習，並帶回滿滿的收穫與難忘的回憶。



護理學院首次與大阪醫科大學進行學生見習交流，參與同學們皆表示獲益良多。

見習期間，大阪醫科大學不僅熱情招待，並安排多次文化交流的機會，校長竹中洋還邀請北醫大同學在京都餐敘。王俐文同學表示，他從3月便開始接受國際見習資格的篩選，在確定自己可以參加見習後，便努力的學習英文以及簡單的日文，希望

能夠在見習期間能夠派得上用場。【圖：與大阪醫科大學護理師交流】

黃勇雄同學指出，這次國際見習的課程安排，除了參訪了大阪醫科大學附設醫院的糖尿病中心、開刀房等等醫療單位，還參訪了高槻市的高級安養護機構，深入體認到日本的醫療體系尊重病人和親切的服務態度，更感受到日本人服務的熱忱及工作的狂熱，相當值得學習。【右圖：與俄羅斯國際交流學生聚餐】【下圖：北醫大同學與大阪醫科大學教育機構長花房俊昭



（左圖左1）合影，並參訪大阪醫科大學VIP病房（右圖）】



本次見習在高齡系的劉芳老師協助規劃下順利完成，要感謝學校及護理學院提供相關的資源，更感謝大阪醫科大學協助我們見習的師長與同學，所以更加認真的學習和體驗，學系將於 10 月辦理國際見習成果發表會，分享這次的心得與成果，也希望能透過我們的見習經驗，讓學弟妹們更有信心走向國際，放眼未來。（文/黃勇雄，高齡健康管理學系四年級）【下圖：護理學院見習同學與大阪醫科大學護理系師長（前排）合影】

